
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

 

 

Referat fra FAU på Årnes skole   28. mars kl 17.00-18.45 
 

Til stede: Tomine Kvinlaug, Ole Christian Vatland, Susanne Vatland, Anita Nissen Omland, Sandra 

Håland, Anita Gullestad Lindland, Alette Gardøl, Lene S Gundersen, Rolf-Erik Kristensen, Annemarit 

Verdal, Frode Solsvik.  

 

Sak 1: Orientering om resultat på nasjonale prøver og elevundersøkelsen 

Nasjonale prøver er en prøve for 5. klasse for hele landet i lesing, engelsk og regning. Rektor 

orienterte om resultatene. I tillegg til dette orienterte rektor om resultat fra elevundersøkelsen. 

Skolen ønsker tilbakemelding fra FAU om hvilke områder vi er fornøyde med og hva vi ønsker å 

forbedre og forslag til tiltak. Det er også viktig å være klar over hvordan koronaen har påvirket 

tallene. Vi ser også at mobbetallene er litt for høye på Årnes skole. Her er klassemiljøet viktig å jobbe 

med.  

Sak 2: Arbeid med tiltak rundt hva vi ønsker å ta tak i fremover på bakgrunn av disse resultatene 

Rektor satte i gang et gruppearbeid med ulike spørsmål som representantene skulle jobbe med. Vi 

hadde følgende spørsmål:  

Hvordan forbedre resultatene på nasjonale prøver? 

Hvilke områder på elevundersøkelsen er vi fornøyd med?  

Hvilke områder på elevundersøkelsen ønsker vi å forbedre? Forslag til tiltak 

Hva kan vi på skolen gjøre for å få ned mobbetallene? Hva kan foresatte gjøre?  

Vi oppsummerte og representantene kom med følgende innspill. De visste ikke om dette er noe vi 

allerede gjør, men vi skrev ned alt:  

Nasjonale prøver:  

- Foreldrene blir bedre informert om at nasjonale prøver kommer. Da kan de snakke litt mer 

med sitt eget barn og forberede de.  

- Øve på fjorårets prøver. Kan foresatte få sett disse på forhånd?  

- Prøve å jobbe med tilsvarende tekster.  

- Forberede elevene, vise de oppgaver som ligner på forhånd 

- Jobbe ekstra i forkant dersom det er enkelte som vi vet vil streve på prøven.  

- Eleven må få svar på prøven selv 
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Elevundersøkelsen 

- Fornøyd med støtte fra foresatte og lærerne og faglige utfordringer 

- Fornøyd med faglig utfordring. De får oppgaver som de mestrer 

- Felles regler. At det er relativt likt for alle.  

- Tydelige regler er bra og støtte fra foreldre.  

 

- Ønsker å forbedre motivasjon 

o Bedriftsbesøk. Hvorfor skal vi gå på skolen?  

o Føler at det aldri blir godt nok. Må kunne få følelsen av å bli ferdig med ting 

- Ønsker å forbedre Elevdemokrati 

o Bestemme mer på hvordan de skal lære ting 

o Mer praktisk 

o Leke butikk/spille monopol/Lyngdalsspillet 

 

- Ønsker å forbedre støtte fra lærerne 

o Viktig at de får en opplevelse av støtte  

- Ønsker å forbedre motivasjon  

o Tenker det kan være naturlig 

 

- Ønsker å forbedre mestring og motivasjon 

o Mer fokus på ros og det å bygge selvtillit 

o Mer fokus på klassen som gruppe/lag/team. Prøve å få en mer lagfølelse i klassen. 

Alle skal med.  

Mobbing 

- Åpenhet  

- Overvåking, både på skolen og hjemme. At vi må følge med på skolen og hjemme 

- Hvor går grensa for mobbing. Forstå grensa for hvor mobbing går.  

- Jobbe med selvtillit på enkeltnivå og på gruppenivå.  

- Klassemiljø. Jobbe tidlig med dette.  

- Snakke om ting, åpenhet. Kan vi få inn noen utenfor som kan snakke om dette med nettvett, 

osv for å trygge foreldre til å sette tydelige grenser for sine barn.  

- Rollespill i klassene 

- Trivsel og klassemiljø har veldig mye å si.  

- Flere lærere og flere vakter. Når de kommer til vaktene så er det viktig at barna blir hørt og 

sett.  

- Snakk godt om andre rundt middagsbordet.  

- Hvordan er terskelen for å ta kontakt med andre foreldre?  
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Sak 3: Ansvar for de ulike representantene rundt 17. mai og avslutning for 7. klasse 

5. klasse: Felles med de andre skolene. Ansvar for ulike poster på selve dagen 

- Her har det vært et foreldremøte som noen var på.  

6. klasse: Arrangere 17. mai-lekene på Årnes skole 

- Her er det ei bok som representantene fra 6. klasse kan hente på rektors kontor. Annemarit har 

vært med på dette før og har kontroll på hva som skal gjøres 

7. klasse: Arrangere avslutningsfest for 7. klasse 

 

Sak 4: Barn-hjelper-barn 6. april 

Vi er i full gang med å planlegge denne dagen 

Foresatte i 7. klasse har et spesielt ansvar: Ta med kaffekanner og hjelpe til på kjøkkenet. De vil få 

beskjed om dette.  

Sak 5: Eventuelt 

- Sommeravslutning: Foreldrene bestemmer at det skal være felles skoleavslutning i Breiva 

tirsdag 14. juni, med reservedag torsdag 16. juni dersom dårlig vær. Anita G Lindland tar 

ansvar for å snakke med grunneier for å høre om det er i orden.  

- 5. klasserommet: Dette er et rom uten vindu og de som har hatt rommet i flere år mener at 

det bør byttes på å være i dette rommet. Rektor tar det til etterretning og ser at det er på 

tide med et bytte her til høsten.  

 

Referent:  

Lene Gundersen og Frode Solsvik       29.03.22 

Rektor Årnes skole 

 

 

 

 

 

 

 

 

     


